



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
SECRETARIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E EQUIDADE**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2025 - SECAFE (10.01.05.30)**

**Nº do Protocolo: 23422.008388/2025-98**

**Foz Do Iguaçu-PR, 11 de abril de 2025.**

Torna pública a Retificação do Edital Nº31/2024/SECAFE, que divulgou a prorrogação da vigência da bolsa-aperfeiçoamento 2024 PRPPG/SECAFE.

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, designado pela Portaria UNILA nº 245/2023/GR, de 16 de junho de 2023, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 282/2020/GR e a SECRETÁRIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E EQUIDADE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, designada pela Portaria UNILA nº 64/2024/GR, de 09 de fevereiro de 2024, com base na resolução nº 7, de 19 de março de 2022 nos termos da legislação vigente,

**RESOLVE:**

Tornar pública a Retificação do Edital Nº 31/2024/PRPPG/SECAFE, que divulgou a prorrogação do Edital Conjunto 12/2024/PRPPG-SECAFE.

**1.**

**DA RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**1. VIGÊNCIA DA BOLSA-APERFEIÇOAMENTO**

1.1 Considerando o parágrafo único do art. 2.2.1 do Edital Conjunto 12/2024/PRPPG-SECAFE, prorroga-se a duração da bolsa-aperfeiçoamento 2024 por seis (6) meses a partir de 20/01/2024.

**Leia-se:**

**1. VIGÊNCIA DA BOLSA-APERFEIÇOAMENTO**

1.1 Considerando o parágrafo único do art. 2.2.1 do Edital Conjunto 12/2024/PRPPG-SECAFE, prorroga-se a duração da bolsa-aperfeiçoamento 2024 por seis (6) meses a partir de **20/01/2025**.

LAURA FORTES  
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

PATRICIA REGINA CENCI QUEIROZ  
SECRETÁRIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E EQUIDADE

*(Assinado digitalmente em 11/04/2025 22:10 )*

LAURA FORTES  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PRPPG (10.01.05.19)  
Matrícula: 2306912

*(Assinado digitalmente em 11/04/2025 20:21 )*

PATRICIA REGINA CENCI QUEIROZ  
SECRETARIO(A) - TITULAR  
SECAFE (10.01.05.30)  
Matrícula: 1310814

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **11/04/2025** e o  
código de verificação: **6355264226**